
Nevada Public Opinion Pulse (NVPOP) - Toplines and Crosstabs

Nevada Registered Voters 

Gender Region Age Party_Combined Ethnicity_Combined Race Education Combined

Gender / Region Q04 What is your gender? / Q05 Which of the following best represents your age? Q04 What is your gender? / Party_Combined Age Combined / Region Age Combined / Party_Combined

Political Ideology Q17_2 Kamala Harris, Vice President (D) - Here are the names of some people and organizations in the news – we know there are quite a few, so please take some time to consider each one. Using the grid below, please indicate your impression of each. If you have no opinion or have never heard of the person, you can indicate that too.The letter in brackets next to each name indicates the person’s political party affiliation. &nbsp;“(D)” indicates the person is a Democrat, “(R)” indicates the person is a Republican. Q17_1 Joe Biden, President (D) - Here are the names of some people and organizations in the news – we know there are quite a few, so please take some time to consider each one. Using the grid below, please indicate your impression of each. If you have no opinion or have never heard of the person, you can indicate that too.The letter in brackets next to each name indicates the person’s political party affiliation. &nbsp;“(D)” indicates the person is a Democrat, “(R)” indicates the person is a Republican. Q17_3 Donald Trump, Former President (R) - Here are the names of some people and organizations in the news – we know there are quite a few, so please take some time to consider each one. Using the grid below, please indicate your impression of each. If you have no opinion or have never heard of the person, you can indicate that too.The letter in brackets next to each name indicates the person’s political party affiliation. &nbsp;“(D)” indicates the person is a Democrat, “(R)” indicates the person is a Republican. Q17_4 Jacky Rosen, Senator from Nevada (D) - Here are the names of some people and organizations in the news – we know there are quite a few, so please take some time to consider each one. Using the grid below, please indicate your impression of each. If you have no opinion or have never heard of the person, you can indicate that too.The letter in brackets next to each name indicates the person’s political party affiliation. &nbsp;“(D)” indicates the person is a Democrat, “(R)” indicates the person is a Republican. Q17_5 Catherine Cortez Masto, Senator from Nevada (D) - Here are the names of some people and organizations in the news – we know there are quite a few, so please take some time to consider each one. Using the grid below, please indicate your impression of each. If you have no opinion or have never heard of the person, you can indicate that too.The letter in brackets next to each name indicates the person’s political party affiliation. &nbsp;“(D)” indicates the person is a Democrat, “(R)” indicates the person is a Republican. Q17_6 Steve Sisolak, Governor of Nevada (D) - Here are the names of some people and organizations in the news – we know there are quite a few, so please take some time to consider each one. Using the grid below, please indicate your impression of each. If you have no opinion or have never heard of the person, you can indicate that too.The letter in brackets next to each name indicates the person’s political party affiliation. &nbsp;“(D)” indicates the person is a Democrat, “(R)” indicates the person is a Republican. Q17_7 The Republican Party - Here are the names of some people and organizations in the news – we know there are quite a few, so please take some time to consider each one. Using the grid below, please indicate your impression of each. If you have no opinion or have never heard of the person, you can indicate that too.The letter in brackets next to each name indicates the person’s political party affiliation. &nbsp;“(D)” indicates the person is a Democrat, “(R)” indicates the person is a Republican. Q17_8 The Democratic Party - Here are the names of some people and organizations in the news – we know there are quite a few, so please take some time to consider each one. Using the grid below, please indicate your impression of each. If you have no opinion or have never heard of the person, you can indicate that too.The letter in brackets next to each name indicates the person’s political party affiliation. &nbsp;“(D)” indicates the person is a Democrat, “(R)” indicates the person is a Republican.Survey Conducted on July 8th 2022 - July 19th 2022
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924 Nevada Registered Voters with a MoE +/- 3.22% , Online Opt-In Panel Survey Total Male Female Total Clark County Washoe County Other Counties Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total Republican Democratic Ind Total White, non-hispanic Hispanic All Others Total White Black or African American American Indian or Alaska Native Asian Hawaiian or Pacific Islander Mixed Race Other race not listed Total HS or Less Some College College Grad Post Grad Clark County Washoe County Other Counties Clark County Washoe County Other Counties 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Republican Democratic Ind Republican Democratic Ind Clark County Washoe County Other Counties Clark County Washoe County Other Counties Republican Democratic Ind Republican Democratic Ind Total Liberal Moderate Conservative Total Very Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Very Unfavorable No Opinion Never Heard of Total Very Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Very Unfavorable No Opinion Never Heard of Total Very Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Very Unfavorable No Opinion Never Heard of Total Very Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Very Unfavorable No Opinion Never Heard of Total Very Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Very Unfavorable No Opinion Never Heard of Total Very Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Very Unfavorable No Opinion Never Heard of Total Very Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Very Unfavorable No Opinion Never Heard of Total Very Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Very Unfavorable No Opinion Never Heard of

*Totals may not sum 100% due to rounding Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column % Column %

Weight Variable = Nevada Registered Voter (18+YO)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)  (& others)
Q26 A question on the November ballot asks if the Nevada Constitution should be amended to add this section: "Equality of rights under the law shall not 
be denied or abridged by this State or any of its political subdivisions on account of race, color, creed, sex, sexual orientation, gender identity or 
expression, age, disability, ancestry or national origin." Do you support this or oppose this?

Sample Size 924 446 478 924 658 153 113 924 230 143 158 154 238 924 281 327 316 924 525 182 217 924 630 119 14 63 5 45 49 924 318 349 168 89 924 315 75 57 343 79 56 924 117 62 75 48 143 113 81 83 106 95 924 137 143 166 144 184 150 924 392 86 54 266 67 59 924 130 215 186 151 112 130 924 213 461 250 924 152 220 114 386 47 4 924 163 212 151 373 24 1 924 165 223 101 391 38 6 924 102 214 163 231 153 62 924 162 225 146 254 108 29 924 171 286 132 249 66 20 924 87 225 213 278 97 24 924 109 247 171 298 85 13

Strongly Support 42% 43% 41% 42% 45% 38% 31% 42% 56% 39% 37% 31% 41% 42% 24% 57% 42% 42% 37% 54% 44% 42% 40% 50% 52% 41% 21% 66% 27% 42% 39% 43% 46% 41% 42% 44% 42% 43% 46% 34% 19% 42% 54% 37% 39% 41% 41% 58% 40% 35% 26% 41% 42% 23% 62% 43% 25% 53% 41% 42% 48% 44% 30% 40% 30% 32% 42% 32% 53% 46% 17% 64% 37% 42% 68% 40% 22% 42% 71% 51% 45% 25% 35% 82% 42% 72% 49% 44% 25% 19% 100% 42% 29% 28% 35% 59% 22% 70% 42% 76% 54% 33% 23% 42% 36% 42% 73% 52% 33% 22% 36% 24% 42% 74% 51% 28% 22% 29% 30% 42% 37% 25% 35% 64% 35% 53% 42% 70% 59% 36% 24% 29% 53%

Somewhat Support 30% 28% 31% 30% 29% 30% 34% 30% 25% 31% 32% 35% 30% 30% 34% 31% 26% 30% 31% 22% 33% 30% 29% 29% 23% 43% 40% 24% 30% 30% 32% 28% 33% 25% 30% 28% 28% 33% 31% 32% 34% 30% 31% 26% 27% 24% 29% 19% 34% 35% 40% 31% 30% 36% 26% 24% 32% 35% 27% 30% 29% 26% 33% 30% 36% 35% 30% 29% 34% 22% 39% 24% 30% 30% 19% 33% 35% 30% 20% 30% 33% 33% 34% 0% 30% 14% 36% 35% 31% 35% 0% 30% 22% 40% 38% 25% 29% 30% 30% 12% 34% 38% 30% 27% 31% 30% 15% 36% 34% 30% 35% 34% 30% 19% 32% 39% 31% 24% 38% 30% 24% 35% 39% 20% 35% 23% 30% 20% 29% 36% 31% 30% 24%

Neither support nor oppose 4% 4% 4% 4% 4% 4% 1% 4% 2% 2% 6% 6% 5% 4% 7% 1% 4% 4% 5% 2% 2% 4% 4% 1% 0% 5% 0% 0% 8% 4% 2% 5% 2% 7% 4% 5% 2% 0% 4% 5% 3% 4% 2% 4% 5% 4% 5% 0% 0% 6% 7% 5% 4% 5% 1% 5% 8% 0% 4% 4% 3% 2% 0% 6% 6% 3% 4% 7% 1% 2% 7% 1% 8% 4% 2% 3% 6% 4% 2% 1% 0% 8% 0% 0% 4% 2% 1% 1% 8% 0% 0% 4% 7% 6% 5% 1% 3% 0% 4% 2% 1% 5% 8% 2% 3% 4% 1% 2% 5% 7% 3% 4% 4% 1% 2% 6% 8% 3% 0% 4% 6% 9% 2% 2% 2% 0% 4% 2% 1% 5% 7% 2% 0%

Somewhat Oppose 7% 9% 6% 7% 6% 14% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 7% 13% 3% 7% 7% 6% 10% 8% 7% 7% 9% 12% 3% 0% 4% 11% 7% 8% 7% 4% 10% 7% 9% 13% 4% 3% 14% 9% 7% 6% 11% 8% 13% 10% 8% 6% 6% 5% 4% 7% 14% 6% 7% 12% 1% 6% 7% 6% 13% 9% 6% 14% 4% 7% 12% 4% 8% 14% 1% 6% 7% 2% 6% 14% 7% 1% 4% 10% 11% 5% 0% 7% 3% 2% 8% 12% 6% 0% 7% 13% 11% 11% 3% 5% 0% 7% 0% 3% 14% 12% 7% 4% 7% 0% 2% 16% 13% 4% 5% 7% 0% 3% 16% 12% 8% 5% 7% 11% 12% 9% 3% 4% 10% 7% 3% 1% 12% 13% 4% 7%

Strongly Oppose 6% 6% 5% 6% 5% 4% 8% 6% 1% 3% 10% 7% 8% 6% 13% 2% 3% 6% 5% 8% 4% 6% 6% 4% 7% 0% 0% 0% 19% 6% 5% 5% 8% 8% 6% 6% 5% 11% 5% 4% 5% 6% 0% 4% 13% 9% 8% 3% 3% 7% 5% 7% 6% 15% 3% 2% 12% 1% 3% 6% 4% 5% 9% 8% 4% 7% 6% 9% 2% 3% 16% 2% 2% 6% 4% 2% 13% 6% 0% 2% 2% 12% 1% 0% 6% 2% 2% 1% 12% 3% 0% 6% 19% 3% 7% 2% 0% 0% 6% 1% 1% 2% 16% 4% 1% 6% 2% 2% 2% 15% 3% 0% 6% 2% 2% 2% 14% 6% 6% 6% 11% 9% 4% 4% 2% 0% 6% 3% 1% 3% 12% 5% 9%

Unsure 11% 9% 13% 11% 10% 11% 19% 11% 9% 17% 9% 14% 9% 11% 9% 6% 18% 11% 15% 5% 8% 11% 13% 6% 7% 8% 40% 6% 5% 11% 14% 11% 6% 9% 11% 9% 10% 8% 11% 11% 29% 11% 7% 18% 9% 9% 7% 12% 17% 9% 17% 12% 11% 6% 2% 18% 12% 10% 19% 11% 10% 11% 18% 9% 10% 19% 11% 10% 5% 19% 7% 8% 18% 11% 4% 15% 10% 11% 5% 12% 10% 12% 24% 18% 11% 7% 10% 11% 12% 38% 0% 11% 11% 12% 4% 10% 41% 0% 11% 9% 7% 8% 11% 17% 25% 11% 9% 6% 9% 12% 19% 32% 11% 4% 10% 9% 13% 31% 21% 11% 11% 10% 10% 9% 23% 15% 11% 3% 10% 7% 13% 29% 7%
Q27 There will be a question on the ballot in November to change elections so that anyone can vote in a party's primary and where choices for general 
elections will use ranked-choice voting, whereby voters rank their preferences. Do you support this change to Nevada's elections?

Sample Size 924 446 478 924 658 153 113 924 230 143 158 154 238 924 281 327 316 924 525 182 217 924 630 119 14 63 5 45 49 924 318 349 168 89 924 315 75 57 343 79 56 924 117 62 75 48 143 113 81 83 106 95 924 137 143 166 144 184 150 924 392 86 54 266 67 59 924 130 215 186 151 112 130 924 213 461 250 924 152 220 114 386 47 4 924 163 212 151 373 24 1 924 165 223 101 391 38 6 924 102 214 163 231 153 62 924 162 225 146 254 108 29 924 171 286 132 249 66 20 924 87 225 213 278 97 24 924 109 247 171 298 85 13

Strongly Support 19% 21% 17% 19% 18% 16% 25% 19% 22% 15% 18% 13% 22% 19% 11% 25% 20% 19% 16% 22% 22% 19% 17% 27% 24% 20% 21% 13% 16% 19% 16% 21% 24% 10% 19% 19% 17% 36% 18% 14% 14% 19% 24% 15% 20% 14% 24% 20% 15% 16% 12% 20% 19% 10% 30% 22% 11% 20% 18% 19% 19% 17% 17% 17% 14% 33% 19% 13% 23% 18% 8% 27% 23% 19% 34% 15% 13% 19% 38% 19% 16% 12% 17% 0% 19% 38% 21% 16% 11% 7% 100% 19% 15% 11% 21% 25% 9% 21% 19% 44% 20% 20% 12% 10% 17% 19% 41% 19% 15% 12% 8% 10% 19% 39% 20% 14% 9% 8% 11% 19% 20% 14% 9% 31% 17% 10% 19% 47% 21% 12% 13% 9% 18%

Somewhat Support 23% 23% 23% 23% 24% 23% 16% 23% 29% 31% 22% 19% 16% 23% 19% 26% 24% 23% 21% 23% 29% 23% 22% 31% 7% 31% 27% 24% 15% 23% 24% 23% 23% 22% 23% 22% 32% 18% 26% 16% 15% 23% 35% 35% 20% 13% 14% 24% 28% 24% 22% 18% 23% 17% 28% 24% 20% 24% 24% 23% 28% 26% 28% 19% 20% 6% 23% 26% 30% 26% 12% 19% 21% 23% 23% 27% 16% 23% 22% 32% 23% 19% 22% 22% 23% 25% 29% 28% 18% 16% 0% 23% 19% 27% 31% 21% 10% 53% 23% 12% 34% 22% 15% 26% 30% 23% 20% 34% 23% 16% 20% 28% 23% 21% 30% 23% 16% 16% 48% 23% 31% 22% 28% 20% 15% 30% 23% 18% 33% 27% 16% 18% 14%

Neither support nor oppose 32% 23% 40% 32% 31% 35% 31% 32% 39% 37% 33% 32% 20% 32% 23% 35% 35% 32% 31% 33% 31% 32% 29% 31% 43% 22% 40% 58% 47% 32% 39% 32% 21% 21% 32% 24% 22% 21% 38% 47% 41% 32% 26% 36% 26% 15% 16% 53% 38% 39% 40% 25% 32% 17% 23% 28% 28% 45% 44% 32% 35% 43% 39% 25% 23% 24% 32% 26% 38% 43% 20% 31% 25% 32% 33% 37% 21% 32% 29% 38% 38% 23% 60% 40% 32% 26% 39% 37% 25% 74% 0% 32% 22% 27% 21% 38% 64% 26% 32% 27% 32% 28% 24% 45% 40% 32% 27% 31% 32% 22% 57% 47% 32% 27% 33% 31% 26% 57% 34% 32% 18% 21% 34% 32% 54% 60% 32% 27% 34% 30% 25% 53% 58%

Somewhat Oppose 13% 13% 12% 13% 12% 13% 17% 13% 6% 12% 12% 14% 19% 13% 17% 10% 12% 13% 14% 13% 10% 13% 15% 5% 7% 21% 12% 5% 4% 13% 11% 11% 15% 19% 13% 14% 11% 10% 10% 14% 24% 13% 8% 7% 15% 20% 17% 4% 16% 10% 12% 23% 13% 15% 11% 13% 18% 9% 11% 13% 9% 8% 14% 16% 19% 20% 13% 14% 7% 8% 19% 15% 17% 13% 6% 13% 18% 13% 8% 8% 21% 17% 0% 0% 13% 7% 9% 14% 18% 0% 0% 13% 15% 17% 13% 10% 9% 0% 13% 10% 10% 19% 16% 10% 6% 13% 8% 11% 22% 15% 6% 7% 13% 8% 10% 22% 17% 5% 0% 13% 10% 19% 17% 8% 8% 0% 13% 5% 9% 21% 16% 6% 0%

Strongly Oppose 14% 20% 9% 14% 15% 14% 11% 14% 4% 5% 16% 22% 23% 14% 31% 4% 9% 14% 18% 9% 8% 14% 17% 6% 19% 5% 0% 0% 18% 14% 9% 13% 18% 27% 14% 21% 18% 14% 9% 9% 7% 14% 8% 6% 19% 38% 29% 0% 3% 12% 14% 15% 14% 40% 7% 13% 22% 2% 4% 14% 9% 6% 2% 23% 24% 18% 14% 20% 2% 5% 41% 8% 14% 14% 5% 9% 32% 14% 4% 3% 2% 29% 1% 37% 14% 5% 3% 5% 29% 3% 0% 14% 29% 18% 14% 6% 9% 0% 14% 7% 4% 11% 33% 9% 6% 14% 5% 4% 9% 34% 9% 8% 14% 4% 7% 10% 31% 14% 6% 14% 19% 24% 13% 9% 6% 0% 14% 3% 4% 9% 30% 15% 9%



Nevada Public Opinion Pulse (NVPOP) - QxQ
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Nevada Public Opinion Pulse (NVPOP) - Sample Summary

Nevada Registered Voters 
Survey Conducted on July 8th 2022 - July 19th 2022
924 Nevada Registered Voters with a MoE +/- 3.22% , Online Opt-In Panel Survey Total
*Totals may not sum 100% due to rounding Column %
Weight Variable = Nevada Registered Voters  (& others)
Gemder

Sample Size 924
Male 48%

Female 52%
Region

Sample Size 924
Clark County 71%

Washoe County 17%
Other Counties 12%

Q05 Which of the following best represents your age?
Sample Size 924

18-34 25%
35-44 16%
45-54 17%
55-64 17%

65+ 26%
Party_Combined

Sample Size 924
Republican 30%
Democratic 35%

Ind 34%
Ethnicity_Combined

Sample Size 924
White, non-hispanic 57%

Hispanic 20%
All Others 24%

Education Combined
Sample Size 924
HS or Less 34%

Some College 38%
College Grad 18%

Post Grad 10%


